MOCKOBCKUN ®UBNKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" ITO MATEMATUKE

11 kJ1acc
BAPUAHT 7 HINDF
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Bnank 3agavns gosxken bbiTh BROXeH B pa
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3ajaHnsi HE NPOBEPSIOTCA.

. [3 banna] Haitqure KommuecTBO BOCBMH3HAYHBIX 4HCeJl, IPOM3BeeHre HudpP KaxKI0ro U3 KOTOPBIX
paBHo 9261. OTBeT HEOOXOAMMO IIPEJICTABUTE B BUJE 1€JIOTO YHUCIIA.

[5 6annoe] Pemmnre ypasuenue cos 9r — cos 5z — V2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

[5 6annos] Pemmre cucremy ypasHeHmit

{(wzy“)_m = y=(v=T),

y? —zy — 22?2 + 8z — 4y = 0.

[5 bannos] Cdepa ¢ menrpom O BumcaHa B TPEXrpaHHbIIl yroJi e BEpUIMHOA S M KacaeTcsi ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpéXrpaHHoro yria pasandnsi). Haiaure yron KSO
U ILJIOIAJb CeYEHHsl TPEXIPAHHOrO yrila IUIocKocThio K LM, eciim u3BECTHO, YTO IUIOMIAAM CeYeHHM

TPEXTPAHHOTO YIJIa IJIOCKOCTAMM, KACAIOIIMMHUCH chepbl U NePIeH UKy pHLIME MpsiMoit SO, paBHbBI
1 u 16.

[5 6annos] Haiture Bece 3nagenns: mapamerpa a, IIpH KOTOPBIX CHCTEMa

|t +y+5+|y—z+5 =10,
(12| - 12)2 + (jy| = 5 = o

MMeeT POBHO JIBa PeIleHus .

[6 6annos] a) [Ise okpyx«HocTH OaMHAKOBOrO paauyca 10 nepecexalorca B Toukax A n B. Ha nepsoit
OKPY>KHOCTH BblOpana Touka C, a Ha BTOpOif — Touka [D. Oxa3asocs, 4To Touka B j1exuT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukyaisipe k C'D, npoxoasmewm depes Touky B, eeibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (toukn A u F pacnosioxens! 1o pasmble cropons! o npamoit C'D). Haiigure
ey orpe3ka C'F.

6) Ilycrs pononnurensro uzsectno, yro BC = 12. Haiiaure mwiomans Tpeyrosibuuka ACF.

[6 bannos] Haitiure komyecTBo map nesbix uuces (z,y), yAOBIETBOPAIONIMX CHCTEMe HEDABEHCTB

y=>25+3.2%
y<76+2(2%2-1)z

OTger nosiken ObIThL Npe/ICTABJIEH B BHE anrebpandeckoii cymmbl He Gostee JBYX CJlaraeMBbIX.
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